



Режевская ВЕСТЬ



Суббота,
7 сентября
2019 г.

№68 (11781)

Цена свободная.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

16+

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Сильный ливень – не помеха, чтобы устранить огрехи?

Во вторник на этой неделе в редакцию газеты «Режевская весть» звонили режевляне, которые возмущались ремонтом дорожного полотна на ул. Ленина. Дело в том, что машину с асфальтом пригнали в день, когда с определённой периодичностью мелкий дождик переходил в сильный ливень (стр. 2).

Режевляне отзываются на просьбы навести порядок



Собственники домов в частном секторе могут обнаружить в своих почтовых ящиках уведомления с просьбой навести порядок на прилегающей к дому территории. Это значит, что при проведении рейда по выявлению нарушений требований правил благоустройства территории Режевского городского округа у комиссии возникли замечания к владельцам жилья.

Часто случается так: жильцы полагают, что земля, расположенная перед домами, – их собственность. Однако это не так: участок, прилегающий к частному дому, является общедоступной территорией.

В связи с этим комиссия для проведения рейдовых осмотров, в состав которой входят специалисты отделов благоустройства и охраны окружающей среды, архитектуры и градостроительства, управления муниципальным имуществом администрации РГО, полномочна обратиться с просьбой освободить эти зоны от строительных материалов, мусора, металлолома, разукomплектованной техники, ветвей деревьев, дров, опила и других отходов.

Домовладельцев просят навести порядок в течение месяца, но, к сожалению, не все реагируют на уведомления в своих почтовых ящиках. Если спустя указанный срок комиссия обнаружит, что прилегающая к дому территория по-прежнему захлавлена, на имя собственника жилья будет составлено предписание, которое может повлечь за собой административную ответственность.

Сегодня в отделе благоустройства и охраны окружающей среды отмечают, что с каждым годом люди всё активнее откликаются на просьбы о приведении в порядок общедоступных территорий, что не может не радовать.

Рейды, призванные контролировать содержание муниципальной территории в надлежащем состоянии, проводятся еженедельно, и планируется, что зимой работа в этом направлении не будет прерываться.

**Подготовила Полина САЛАМАНОВА.
Фото предоставлено автором.**

Гордимся!

Губернаторские премии – лучшим школьникам региона

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев вручил премии лучшим школьникам региона. Значимые награды присуждены учащимся за достижения в интеллектуальной, спортивной, социально значимой и творческой деятельности. В общей сложности премий удостоены 50 школьников из Екатеринбургa, Ирбита, Серовского, Тавдинского, Артинского, Тугулымского, Полевского, Туринского, Качканарского, Берёзовского, Новоуральского городских округов, Нижнего Тагила, Первоуральска, Красноуральска, Богдановича и городского округа Рефтинский, посёлка Цементный, Алапаевска и Краснотурьинска.

– Сегодня нашей стране, чтобы развиваться, как никогда нужны умные головы, креативные, инициативные специалисты, люди, способные творчески мыслить, отходить от шаблонов и стереотипов. XXI век изобилует примерами, как одна удачная и

плодотворная идея способна изменить мир, создать новые отрасли экономики, обеспечить благосостояние целых стран. Премия губернатора – не просто награда за ваш ум, талант и усердие. Это выражение нашей надежды на вас, веры в то, что вы обеспечите прорывное развитие России, – сказал Евгений Куйвашев.

Премия губернатора Свердловской области лучшим учащимся образовательных учреждений региона предполагает материальное вознаграждение в размере 30 тысяч рублей. Награда была учреждена в 1997 году. Общая сумма на выплату премии превышает 24 миллиона рублей. В ходе торжественной церемонии награждения школьников также были вручены благодарственные письма губернатора Свердловской области учителям, тренерам, педагогам дополнительного образования.

Соб. инф.

Дорога

Итоги комплексного мероприятия «Автобус»

Сотрудниками отделения ГИБДД ОМВД России по Режевскому району в целях профилактики аварийности и снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий с участием автобусов проведено оперативное профилактическое мероприятие «Автобус».

Полицейскими проверено техническое состояние автобусов. Водители их прошли проверку на наличие неоплаченных штрафов ГИБДД.

В результате мероприятия выявлено 11 нарушений ПДД, совершённых водителями автобусов, из них: управление автобусами с техническими неисправностями – 3; управление автобусами, где водители не были пристегнуты ремнями безопасности – 5; управление транспортным средством без документов – 1; нарушение правил использования внешних

световых приборов – 1; управление автобусом, где пассажиры не пристегнуты ремнями безопасности – 1.

Проверки проводились на пригородных, городских и междугородных маршрутах. Особое внимание было уделено контролю за перевозкой организованных групп детей автобусами и соблюдению требований постановления правительства РФ «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами».

Уважаемые граждане, о фактах нарушения ПДД водителями автобусов отделение ГИБДД ОМВД России по Режевскому району просит сообщать по телефонам: 8 (34364) 3-29-40 и 8 (34364) 3-23-66.

ОМВД России по Режевскому району.

Погода в Реже

Суббота, 7 сентября

Днём малооблачно, температура воздуха 17 градусов. Ночью облачно, 8 градусов.

Воскресенье, 8 сентября

Днём облачно, температура воздуха 17 градусов. Ночью облачно, 9 градусов.

Понедельник, 9 сентября

Днём облачно, небольшой дождь, температура воздуха 17 градусов. Ночью малооблачно, 7 градусов.

Вторник, 10 сентября

Днём малооблачно, температура воздуха 14 градусов. Ночью ясно, 2 градуса.

8 сентября – Международный день солидарности журналистов. Был учреждён в 1958 году в Бухаресте, на четвёртом конгрессе международной организации журналистов.

По замыслу депутатов конгресса, в этот день журналисты всех стран и изданий должны продемонстрировать миру свою сплочённость, особенно в деле защиты своих прав.

Основанием для выбора даты послужили трагические события. 8 сентября 1943 года в Германии был казнён чехословацкий журналист, писатель-антифашист Юлиус Фучик.

Он интересовался политикой уже в молодости и в 1921 году стал одним из основоположников Коммунистической партии Чехословакии. 24 апреля 1942 года Юлиус Фучик был вместе с шестью другими членами освободительного движения арестован гестапо.

◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Ремонт дорог обещают закончить до первого снега



Ул. Трудовая: продолжается замена водопровода.

Вот и наступила осень - пора для получения новых знаний у школьников, уборки урожая у садоводов и окончания дорожно-строительных работ у подрядных организаций. В этом году в Реже были запланированы несколько масштабных проектов по ремонту дорог, а именно: замена дорожного полотна и строительство тротуара по улице Ленина, в сторону оздоровительного комплекса «Баден-Баден», а также на улицах Зелёная и Трудовая. Все работы производятся под строгим контролем представителей МКУ «Управление городским хозяйством», которые систематически выезжают на объекты для проверки качества выполненных работ на каждом этапе. Они осуществляют промежуточную приёмку скрытых работ с целью проверки правильности выполнения отдельных конструктивных элементов, которые будут частично или полностью скрыты при следующих работах.

В настоящее время, по словам специалиста УГХ В. М. Клевакина, все подрядчики укладываются в график, хотя план работ регулярно корректируется из-за погодных условий. По улице Ленина уже закончен тротуар и подходит к концу ремонт дороги. Намеченный срок сдачи – начало октября. На улице Зелёная работы планируют закончить к концу октября, там всю кипит работа: полностью снято дорожное полотно и установлены бордюры вдоль дороги. А вот на участке ул. Трудовая (перед перекрёстком улиц Фрунзе и Трудовая) в данный момент происходит замена части водопровода, поэтому пока там идут земляные работы, которые продлятся до конца недели.

И только погода не спешит давать позитивных прогнозов. Дождливые август и начало сентября заставили пересмотреть подрядчиков свой рабочий график, т. к. технология укладки асфальта указывает на необходимость проведения работ в сухую погоду. Правда есть исключение: при моросящем и небольшом дожде укладочные работы допускаются, но с учётом при-



Ул. Зелёная: ремонтные работы идут по графику.



На участке дороги по ул. Ленина (от ул. Спортивной в сторону оздоровительного комплекса) уже положено новое асфальтовое покрытие.

менения специальных холодных и литых смесей. Будем надеяться, что все нормы и правила будут соблюдены, а специалисты управления городским хозяйством проконтролируют рабочий процесс, чтоб

не пришлось потом ничего переделывать по гарантийным обязательствам.

Ася СЕМЕНОВА.
Фото автора.

◆ ФОТОФАКТ

Сильный ливень – не помеха, чтобы устранить огрехи?



Во вторник на этой неделе в редакцию газеты «Режевская весть» звонили режевляне, которые возмущались ремонтом дорожного полотна на ул. Ленина. Дело в том, что машину с асфальтом пригнали в день, когда с определённой периодичностью мелкий дождик переходил в сильный ливень.

- Посмотрите, что творят! В вырезанных довольно давно колеях вода стоит, а в них асфальт укладывать собрались! Где же у нас быть хорошим дорогам при таком подходе к работе подрядчиков, - говорили люди.

Корреспондент «Р. В.» выехала на место и убедилась, что ремонтные работы ведутся и машина готова к раз-

грузке горячего асфальта.

Уверения представителей подрядчика в том, что они заказывали асфальт, ориентируясь на благоприятный прогноз погоды, на мой взгляд, выдумка. Дело в том, что именно в этот день прогнозировался дождь на различных сайтах в сети Интернет.

Ссылка на новые технологии, позволяющие укладывать асфальт во время дождя, возможно, выдержит какую-то критику. Но укладка асфальта в лужи, по мнению звонивших в редакцию людей, пустая трата времени и денег.

Напомним, что ремонт улицы Ленина (от ул. Советской



до ул. Спортивной) прошёл в 2016 году. Три года спустя на дорожном покрытии появились глубокие колеи, которые подрядчик должен устранить в рамках гарантийного ремонта. Как выполняется этот самый гарантийный ремонт, видели многие. Надолго ли его хватит, покажет время. Но, думаю, уже в следующем году режевляне увидят выбоины и ямы в местах, где подрядчик устранял огрехи.

Галина ПОПОВА.
Фото Аси СЕМЕНОВОЙ.

⇨ НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Полицейские Режа обеспечили безопасность в День знаний

Во всех школах Режевского городского округа 2 сентября прошли торжественные линейки, посвящённые Дню знаний. В этом году в мероприятиях приняли участие более 8800 человек.

Сотрудники ОМВД России по Режевскому району в этот значимый день с 6 часов утра заступили на службу. Перед началом торжественных мероприятий полицейские проверили места их проведения и прилегающую к ним территорию. После чего приступили к обеспечению безопасности и охране общественного порядка при проведении торжественных линеек. Дорожно-патрульная служба отделения ГИБДД ОМВД России по Режевскому району обеспечивала безопасность дорожного движения. В охране порядка было задействовано 36 сотрудников Режевского ОВД, а также сотрудники вневедомственной охраны, сотрудники Росгвардии и частного охранного предприятия.

Сотрудники Госавтоинспекции в День знаний напомнили юным участникам дорожного движения о безопасном переходе проезжей части, вручили яркие памятки и световозвращающие элементы. После летнего отдыха в первые дни учёбы инспекторы отделения ГИБДД напомнят учащимся правила дорожного движения.

За время проведения праздничных мероприятий, посвящённых Дню знаний, нарушений общественного порядка и других нарушений допущено не было. Праздники во всех учебных заведениях прошли без происшествий.

Материал и фото предоставлены ОМВД России по Режевскому району.



Школа №44 (как и другие образовательные учреждения города и района) в День знаний была под надёжной охраной.

За время проведения праздничных мероприятий, посвящённых Дню знаний, нарушений общественного порядка и других нарушений допущено не было. Праздники во всех учебных заведениях прошли без происшествий.



Сотрудники ГИБДД обеспечивали в День знаний безопасность дорожного движения...



У школы №2.



... и вручали юным пешеходам памятки и световозвращающие элементы.

⇨ ЗАКОННО!

Подведены итоги оперативно-профилактического мероприятия «Должник»

На территории Режа сотрудниками ОМВД России по Режевскому району проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Должник». Данное мероприятие нацелено на взыскание задолженности с граждан, не оплативших административные штрафы.

В мероприятии «Должник» принимали участие 18 сотрудников полиции, а именно участковые уполномоченные полиции, сотрудники патрульно-постовой службы полиции, сотрудники подразделения по исполнению административного законодательства.

На начало мероприятия имели задолженность 264 человека на общую сумму 141 200 рублей. В ходе рейдов взыскано штрафов по задолженности 20 500 рублей (14,5 %) у 41 гражданина.

Также за период проведения мероприятия было составлено 19 административных протоколов по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ - неуплата административного штрафа в срок.

На конец мероприятия 223 человека остались с задолженностью, общая сумма 120 700 рублей. Направлено 264 извещения должникам об уплате штрафов.

ОМВД России по Режевскому району напоминает, что за неуплату штрафа в установленный срок должники привлекаются к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, предусматривающей наказание в виде увеличения суммы неуплаченного административного штрафа в двойном размере, но не менее одной тысячи рублей, либо административного ареста на срок до пятнадцати суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов.

Материал и фото предоставлены ОМВД России по Режевскому району.



⇨ КУЛЬТУРА

Реж встречал гостей из Ингушетии

Мероприятия, посвящённые культуре Республики Ингушетия, в Свердловской области стали уже традиционными. Уральцы знакомятся с обычаями народа Северного Кавказа, национальными песнями, танцами, костюмами и обрядами.

Одним из первых городов нашего региона, встречающих дальних гостей в этом году, стал Реж. Зрители приветствовали на сцене Дворца культуры «Горизонт» государственный ансамбль народного танца «Ингушетия». Это титулованный коллектив, который является лауреатом многих всероссийских и международных фестивалей и конкурсов.

Яркое выступление артистов зрители смотрели на одном дыхании. Самобытные номера сменялись один за другим, артисты удивляли зал сложными композициями и виртуозным исполнением народных танцев. В выступлении коллектива чувствовалась любовь к тому, что они делают, искренняя преданность родным традициям и культуре. Красочные костюмы, являющиеся неотъемлемой частью выступлений ансамбля «Ингушетия», помогли погрузиться в атмосферу национального праздника.

От имени всех жителей республики



Ансамбль «Ингушетия» выступил с народными танцевальными композициями.

режевлян приветствовал полномочный представитель президента Республики Ингушетия в Свердловской области Куреш Ашуев:

- Дни, посвящённые нашей республике, проводятся в Свердловской области уже на протяжении пяти лет, но в таком масштабе познакомиться с ингушской культурой жители Урала смогут впервые. Мероприятия пройдут в городах Алапа-

евск, Реж, Каменск-Уральский, Екатеринбург, Тугулым, а также государственный ансамбль народного танца «Ингушетия» выступает на знаменитой Ирбитской ярмарке. Я благодарю всех, кто сегодня встречает нас в Реже.

С приветственным словом в адрес гостей из Республики Ингушетия выступил глава Режевского городского округа Иван Геннадьевич Карташов:

- Мы рады видеть вас на гостеприимной Режевской земле. Замечательно, что мероприятия, позволяющие познакомиться с вашей культурой, проводятся ежегодно и стали доброй традицией. Сегодня ансамбль «Ингушетия» показал нам оригинальные, яркие и действительно уникальные номера, которые дарят зрителям настоящий национальный праздник. Я надеюсь, что работа, направленная на взаимное уважение, солидарность народов и становление созидательного сотрудничества, будет продолжена.

Полина САЛАМОВА.
Фото автора.

Яркое выступление артистов зрители смотрели на одном дыхании. Самобытные номера сменялись один за другим, артисты удивляли зал сложными композициями и виртуозным исполнением народных танцев.



Иван Карташов отметил профессионализм артистов и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.



Полномочный представитель президента Республики Ингушетия в Свердловской области Куреш Ашуев от имени всех жителей Ингушетии приветствовал режевлян.

⇨ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Документы должны соответствовать действительности

Все, кто завершил реконструкцию или внёс изменения в планировку своего жилья, должны привести в соответствие документы на объект недвижимости. Это касается прежде всего собственников индивидуальных жилых или садовых домов. Обращаем ваше внимание на то, что при отсутствии актуальных сведений в Едином государственном реестре недвижимости возможны негативные последствия при последующем заключении сделок, совершении юридически значимых действий в отношении реконструируемого объекта (например, вступление в наследство, страхование недвижимого имущества и пр.).

Администрация Режевского городского округа обращает внимание собственников индивидуальных жилых домов, садовых строений, а также нежилых зданий и сооружений на участвовавшие случаи выявления расхождений фактических площадей реконструированных объектов капитального строительства с площадями, указанными в документах собственников. Если ранее производилась реконструкция объекта капитального строительства, в соответствии с №218-ФЗ «О государ-



ственной регистрации недвижимости» от 13.07.2015 г., внесение сведений об изменении основных характеристик осуществляется собственником объекта недвижимости и носит заявительный характер.

Самостоятельно сопоставить имеющиеся сведения

в Едином государственном реестре недвижимости со сведениями в правоустанавливающих документах собственника возможно с помощью онлайн-сервисов Росреестра в разделе «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». Также необходимую информацию возможно получить, обратившись в многофункциональный центр «Мои документы».

Если при проверке были выявлены расхождения между фактической и указанной в документах площадью, собственнику необходимо предпринять меры для устранения таковых, обратившись к кадастровым инженерам.

Ещё раз обращаем внимание, что наличие неактуальных сведений в Едином государственном реестре недвижимости может повлечь негативные последствия для собственника при последующем заключении сделок и совершении юридически значимых действий в отношении реконструированного объекта недвижимости.

Информация предоставлена отделом архитектуры и градостроительства администрации РГО.
Изображение: егрн-выписка.рф.

⇨ ПАМЯТЬ

В Першино установили обелиск



В селе Першино появился новый обелиск. В прошлом году местные жители обратились в территориальное управление по селу Глинское с просьбой о переносе ранее установленного мемориального комплекса.

Месяц назад начались работы. ООО «Лазурит» изготовило и выполнило монтаж нового обелиска. Сегодня ведётся благоустройство всего комплекса, ожидается установка ограды, за изготовление и монтаж которой отвечает МЖКУП «Глинский».

Заказчиком работ выступает территориальное управление по селу Глинское. Сумма, запланированная на установку обелиска и благоустройство прилегающей территории, составляет более трёхсот тысяч рублей. Местные жители благодарны за новый мемориальный комплекс всем, кто принимал участие в его установке, и ждут, когда он приобретёт завершённый вид.

Полина САЛАМАТОВА.
Фото предоставлено
ТУ по с. Глинское.

⇨ ПРОФИЛАКТИКА

Идёт месячник безопасности детей

2 сентября во всех образовательных учреждениях Режевского городского округа прошли торжественные мероприятия, посвящённые Дню знаний. В рамках месячника безопасности детей в гости к ученикам пришли сотрудники МЧС, чтобы напомнить ребятам о важности соблюдения правил пожарной безопасности.

Сотрудниками отдела надзорной деятельности РГО, АГО и 223 пожарно-спасательной части совместно с представителями управления образования РГО был организован и проведён открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности для общеобразовательных школ, техникумов и детских садов с привлечением максимального количества обучающихся, родителей, преподавательского состава школ.

Урок проводился в целях пропаганды

культуры безопасности жизнедеятельности среди подрастающего поколения, повышения престижа профессий пожарного и спасателя.

На уроках использовались презентации, видеоролики по обеспечению безопасности, о правилах поведения при ЧС.

Открытые занятия необходимо проводить с детьми не только для получения навыков и знаний для поведения в экстремальных ситуациях, а также для повышения престижа профессии пожарного. Если эти уроки помогут хотя бы одному ребёнку в выборе правильного решения в аварийной ситуации или спасении человека, то можно считать, что занятия проведены не напрасно.

**Материал и фото предоставлены
ОНД и ПР Режевского ГО,
Артёмовского ГО и 223 ПСЧ.**



Викторина по пожарной безопасности.

⇨ ВЫСТАВКА

«Осенняя пора – очей очарование»

27 августа работники Дома культуры села Ленёвского совместно с библиотекарем В. Поскиной организовали выставку цветов и заготовок под названием «Осенняя пора – очей очарование». Фойе Дома культуры в одно мгновение превратилось в цветущий сад, где звучала красивая музыка и было множество разных вкусовностей. Участниками выставки были собраны удивительные букеты и композиции: важные георгины и благородные гладиолусы, голубая осока, разноцветные астры, бархатцы, цинния, лаватера и другие садовые цветы и травы. У каждого букета было своё название: «Брызги солнца», «Победа», «Нежность», «Страсть женщины», «Глаз радуется», «Салют», «Весёлая семейка» и др.

Гости праздника любовались забавными фигурками выращенных овощей и пробовали разнообразные заготовки на зиму от участников выставки: маринованные грибочки, соленья, варенья, компоты. Галина Хмельёва принесла на выставку оладушки из кабачков с зелёным луком, которые пришлись по вкусу сельчанам,

пришедшим на мероприятие. Ангелина Тагильцева угостила посетителей свежим мёдом с собственной пасеки. А библиотекарь села Вера Поскина предоставила литературу о цветах и рецепты приготовления различных салатов и разносолов, чем воспользовались многие зрители выставки.

В мероприятии приняли участие жители села Ленёвского: Надежда Серебренникова, Юлия Конева, Валентина и Марина Мокроносковы, Ангелина Тагильцева, Вера Поскина и Любовь Притчина. Очень приятно, что люди создают на своём подворье цветущие уголки и, участвуя в выставке, радуют зрителей плодами своего труда.

Спасибо всем! И каждый год мы приглашаем и ждём всех на выставку цветов в Дом культуры.

Л. ПРИТЧИНА,
режиссёр массовых представлений
Дома культуры с. Ленёвского.
Фото предоставлено автором.



⇨ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

Мы говорим спасибо

Вот уже в который раз нас выручает компания «ТрансКом», благодаря которой мы имеем возможность выезжать на выступления всем коллективом.

25 августа творческий ансамбль Дома культуры с. Ленёвского был приглашён на концерт ко Дню пенсионера, проходивший в ЦКиИ г. Реж. Но у нас всегда одна проблема – на чём выехать в город. Коллектив наш не маленький – 18 человек. И, как всегда, мы обратились за помощью к Валерию Павловичу Мусальникову. Он, выслушав нас, без лишних расспросов сказал, что «Газель» будет. Поэтому вокально-хоровой коллектив «Завалинка» в очередной раз порадовал зрителей города Режа своим выступлением.

Спасибо огромное Валерию Павловичу за предоставленный транспорт, спасибо его водителям от всего нашего творческого коллектива. Приятно знать, что есть ещё такие отзывчивые люди!

Л. ПРИТЧИНА, с. Ленёвское.

Уважаемые режевляне!

Просим вас проявлять бдительность! В целях предотвращения противоправных действий, террористических актов и чрезвычайных ситуаций вы всегда можете обратиться по телефонам доверия Росгвардии и ГУ МВД России по Свердловской области.

Телефоны доверия Росгвардии: **8 (34364) 3-11-22, 5-76-51, 5-76-49.**

Телефоны доверия ГУ МВД России по Свердловской области: **8 (343) 358-71-61, 358-70-71.**

➔ БУДЬТЕ ВДИТЕЛЬНЫ

На железной дороге будь осторожен!

На железнодорожных станциях, остановочных площадках и перегонах Свердловской области систематически происходит травмирование людей. Это случается из-за несоблюдения жителями правил безопасности, вследствие чего они получают травмы, в том числе и несовместимые с жизнью.

Железная дорога является зоной повышенной опасности. Находясь вблизи железнодорожного полотна и подвижного состава, необходимо знать и точно соблюдать правила безопасного поведения.

Скорость движения поезда составляет от 60 до 160 км/час. Если взять за основу максимальную скорость, то легко сосчитать, что состав за 1 секунду пройдёт 45 метров. Подумайте, как это много - никогда не перебегайте пути перед близко идущим поездом.

Важно помнить, что поезд сразу остановить нельзя. Тормозной путь в зависимости от массы и скорости состава составляет от 700 до 1000 метров. Больше половины пострадавших были травмированы или погибли в результате того, что пытались сэкономить время, перебегая перед близко идущими поездами или пытаясь подлезть под железнодорожным подвижным составом.

Призываем граждан быть бдительными, находясь вблизи объектов железнодорожного транс-

порта, и напоминаем, что железная дорога — это транспортный объект повышенной опасности. Обращаемся к родителям с просьбой разъяснить детям правила поведения на железной дороге, особое внимание обратив на то, что это не место для игр. Бесцельное пребывание там детей и несоблюдение правил безопасного поведения часто заканчиваются трагически.

Основой трагедий нередко становится безответственное отношение взрослых к детям. При отсутствии контроля со стороны родителей дети забираются на крыши вагонов, бесцельно бродят по железнодорожным путям, катаются на подножках вагонов и просто ищут развлечения на железной дороге.

Любой переход железнодорожных путей в местах, не оборудованных пешеходными настилами, запрещён, он несёт угрозу жизни и здоровью. Наезд на пешехода, внезапно появившегося на пути, предотвратить практически невозможно.

Правилами поведения на железной дороге запрещается:

- ходить по железнодорожным путям;
- переходить через железнодорожные пути в местах, не оборудованных пешеходными настилами;
- переходить железнодорожные переезды при закрытом шлагбауме или красном сигнале светофора переездной сигнализа-

ции;

- на станциях и перегонах подлезать под вагоны, перелезать через автосцепки;

- заходить за линию вдоль края платформы до полной остановки поезда;

- проходить вдоль железнодорожного пути ближе 5 метров от крайнего рельса;

- проходить по железнодорожным мостам и тоннелям, не оборудованным дорожками для прохода пешеходов;

- переходить через путь сразу же после прохода поезда одного направления, не убедившись в отсутствии следования поезда встречного направления;

- использовать наушники и мобильные телефоны при переходе через железнодорожные пути;

- подниматься на электрические опоры;

- прикасаться к лежащим на земле электропроводам;

- влезать в вагоны, цистерны и другие железнодорожные объекты;

- цепляться за движущийся железнодорожный состав.

Помните о том, что железная дорога — зона повышенной опасности и требует увеличенного внимания и строгого соблюдения правил безопасности! Нет ничего важнее вашей жизни!

**Подготовила
Полина САЛАМАНОВА.
Изображение:
tumaninoosh.edusite.ru.**

Твоя безопасность на железнодорожном транспорте

Соблюдай!



Переходи железнодорожные пути только по пешеходным переходам, мостам, тоннелям



При переходе через железнодорожные пути по пешеходному переходу:
• убедитесь, что в зоне видимости нет поезда;
• внимательно следите за световыми звуковыми сигналами



При приближении поезда отходи на безопасное расстояние



Входите в вагон или выходите из вагона, только при полной остановке поезда

Запрещено!



Ходить по железнодорожным путям в неустановленных местах



Заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы



Пользоваться телефонами, плеерами при переходе через железнодорожные пути



Препятствовать закрытию автоматических дверей электропоездов



Подлезать под платформы и железнодорожные составы



Подниматься на крыши и другие части вагонов

Знаки безопасности



Проход запрещен!



Ходить по путям запрещено!



Берегись поезда!



Возможность падения с платформ!



Осторожно электрическое напряжение!

➔ ОФИЦИАЛЬНО

График приёма граждан по личным вопросам в администрации Режевского городского округа на сентябрь 2019 года

9 сентября с 14 часов приём ведёт Елена Юрьевна Матвеева, заместитель главы администрации по экономике, инвестиционной политике и развитию территории;

16 сентября с 14 часов приём ведёт Елена Юрьевна Сметанина, заместитель главы администрации по социальным вопросам;

23 сентября с 14 часов приём ведёт Александр Иванович Качурин, заместитель главы администрации по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи;

30 сентября с 14 часов приём ведёт Иван Геннадьевич Карташов, глава Режевского городского округа.

Ежедневно с 8 до 12 часов и с 13 до 17 часов в кабинете №5 приём граждан ведёт Наталья Яковлевна Сергеева, главный специалист организационного отдела администрации.

Запись и справки по телефонам: 8 (34364) 3-14-72; 3-20-24.

➔ СПОРТ

Боксёры сразятся за чемпионский титул

С 8 по 21 сентября город Екатеринбург примет юбилейный, 20-й чемпионат мира по боксу среди мужчин. Впервые в истории чемпионата в поединках примет участие рекордное количество спортсменов - более 480 представителей из 89 стран.

Основной площадкой для проведения соревнований станет международный выставочный центр «Екатеринбург-ЭКСПО», где спортсмены проведут 500 поединков и сразятся за звания чемпионов мира в олимпийских весовых категориях.

Организация и проведение чемпионата находятся под особым контролем губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева.

Всех желающих режевлян, особенно учащихся детско-юношеских



спортивных школ, приглашают посетить чемпионат в качестве зрителей.

Программа мероприятий чемпионата включает в себя:

09-17.09 (с 15.00; с 19.00) – отборочные соревновательные дни;

18.09 (с 15.00, с 19.00) – четверть-финалы;

19.09 – день отдыха;

20.09 (с 15.00, с 19.00) – полуфиналы;

21.09 (15.00-19.00) – финалы, медальная церемония.

**П. САЛАМАНОВА.
Фото: oblgazeta.ru.**

График приёма граждан руководящим составом ОМВД России по Режевскому району совместно с представителями Общественного совета при ОМВД на сентябрь 2019 года

1. Начальник ОМВД
Корелин Алексей Сергеевич
Суббота, 14 сентября, с 10.00 до 13.00
Кабинет №1, ул. Свердлова, д. 13

2. Заместитель начальника отдела - начальник следственного отдела
Щербаков Павел Павлович
Среда, 18 сентября, с 17.00 до 20.00
Четверг, 26 сентября, с 15.00 до 18.00
Кабинет №12, ул. Свердлова, д. 13

3. Начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних
Старицына Анна Андреевна
Вторник, 24 сентября, с 15.00 до 18.00
Кабинет №1, ул. Свердлова, д. 8

4. Заместитель начальника полиции
Сычев Владимир Сергеевич
Понедельник, 16 сентября, с 17.00 до 20.00
Понедельник, 30 сентября, с 15.00 до 18.00
Кабинет №6, ул. Свердлова, д. 13

ОМВД России по Режевскому району.

